
☆その他の意見は次の通りです

…家族が卒園生・親戚、兄弟が通っている・知人のすすめ。

＊その他の意見は次の通りです

…近い・自分や親戚、兄弟が通っていた。また通っている・いくつかの保育施設を

見学し、その中で園の保育理念の下、スタッフの方々の対応や、雰囲気が良かった為・

園長先生がやり手だから

1．世良田の杜の事を何でお知りになりましたか？（新園児のみ回答）
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２．選んだ理由は何ですか？（新園児のみ回答）
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アンケート結果のご報告

H28.5 月に実施したアンケート結果がまとまりましたので、ご報告させていただ

きます。たくさんの貴重な意見をありがとうございました。



＊その他の意見は次の通りです

…特に人を思いやる心、優しさ・協調性・集団生活でのルール

＊頂いたご意見の紹介

…園の安全管理は実際目で見ていないけど信頼しています。

いつも新しいものが入っているから

３．お子様の成長で期待していること何ですか？

４．園は、施設・整備の安全管理がきちんと行われていると思いますか？
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＊頂いたご意見の紹介

…今はあまり楽しそうに見えないけど、徐々に慣れてきているので心配していません。

５．お子様は園に行くのが楽しそうですか？
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６．園理念「大事な時期だからこそしっかり育てたい」の保育に満足していますか？



※同じ内容のものはまとめて掲載させていただきます。

職員対応について

◎保育園での様子を細かく教えていただけるのでとても預けて良かったと思います。

久しぶりの育児で不安な事、分からない事を先生方は親身になって相談を聞いてく

れるので、とても嬉しいです。時には、私自身の愚痴も聞いてくれ親子共々保育園

に行くのが楽しみです。子どもは朝泣いてしまう事もありますが、いつも家では保

育園へ持って行く靴を持ちながらあそんでいます。とても保育園が好きだとかんじ

ています。

◎ただ優しいだけでなく物事の善悪の区別を保護者のいない間に指導いただいてい

るということが、人の集まる所へ行くと特に感じます。子ども自身も通うのが楽し

いようで、早く迎えに行くと、もっと遊びたかった、早く保育園行きたいといいま

す。これからも今のままで、先生方頑張ってください。先生方のおかげで安心して

仕事ができます。

◎健やかな子になるよう、共にご指導お願いします

◎いつもどの先生も明るく元気にお声かけしていただきとても

ありがたく思っています。今後共宜しくお願い致します。

◎まだ慣れていないのでとても楽しそうとは言えませんが、早く慣れて

楽しく通ってくれたらと思います。たくさん元気に遊ばせてあげてほしいです。

◎病気のある子供ですが、園長先生は「私達も一緒に勉強させて下さい、ご安心下さ

い」と言ってくださった事にとても感謝しています。世良田の杜は素晴らしい園だ

と思います。

◎園での様子を知らせて下さり、安心しています。

◎世良田の杜の皆様のおかげで、子どもの出来ることが日々増えてとても嬉しいです。

今後ともよろしくお願いします。

◎毎日帰りの車で 2 人共、今日の出来事や先生に言われた事たくさんお話してくれ、

毎朝「早く行きたい」と言っています。いつもありがとうございます。

７．ご意見、ご要望について



◎担任の先生によって、保育園に行きたい、行きたくないが大きく変わるようです。

去年は気がのらない日も多かったのですが、今年は毎日楽しそうに通っています。

◎本当に「大切な時期」だと思っております。この時期にしっかりと細やかなところ

まで子供たちのことを見て頂けるのは本当にありがたいです。世良田保育園（世良

田の杜）を選んで、安心して通わせることができました。とても信頼できる素晴ら

しい園だとおもいます。

◎日々の保育と先生方の熱心さにいつも感謝しております。

☆沢山の暖かいご意見をありがとうございます。温かいお言葉を励みに

これからも取り組んでまいります。

◎しっかり育てたいが少し先生方の言い方が強いなと感じる時もある

   注意をしていきたいと思います。

◎最近、保育園に行く時、着いた時に泣きだします。

朝泣いてしまう子も園に入ってしまうと友だちと遊ぶ姿が見られます。朝、離れ

がたい時もあるかと思いますが、日中の様子などお伝えし安心していただけるよ

う努めてまいりますので、家での様子などもお伝えいただければと思います。

保育内容について

◎漢字や立腰など、他の保育園にはない保育が子どもにも身について

きているので、とても感謝しています

◎朝「行くよ」と声をかけると自分からスモックを着てカバンを持って玄関に笑顔で

走っていく姿を見ると楽しいのだろうと思います。子供の成長にあわせて十分過ぎ

るほど対応していただいていると思います。少しずつですが成長が見られることが

嬉しいです。

◎英語など他の保育園では行わないこともして頂いてとても助かっています。

◎沢山学んで、毎日楽しそうに登園しているので感謝しています

◎和太鼓など色々な事に取り組むことができてとても楽しそうに通っています

◎以前から世良田の杜に行っていますと言うと地区外の沢山の方に熱心に先生方も

一緒になって行事に取り組んでいるよね。漢字が読めて色々なことをよく知ってい

ると言われます。覚えるのが早い時期に教えてもらえて家でも言うので親もビック



リすることが多いです

◎毎日、園へ行くのが楽しそうで帰宅後も色々な言葉や歌を歌っていて驚かされてい

ます。またいつも先生方には丁寧な対応をしていただき、感謝しております。

◎色々なことを体験させてもらい、本当に先生方に感謝しています。

◎覚える課題が沢山ある様ですが、成し遂げられた時の自信が付いてきている様に感

じます。

◎土曜保育がとても好きのようです。

◎外遊びの自由な時間をもう少し長くしてもらえると園に行くのが

もっと楽しくなると思います

◎運動会や発表会等、内容があり過ぎてキツキツな感じがするのでもう少し余裕を持

たせて欲しいかなと思います。

  日常の保育内容をご覧戴きたいとの思いの中で考えております。今回のご意

見を職員間で話し合い今後検討させて戴きます。

◎元気な子ども感性豊かな子ども、考える子ども、身辺処理のできる子ども、この辺

はとてもしっかりされていると思います。「仲の良い子ども」に関しては疑問です。

難しいことと思いますが。園庭で子ども達どうしが遊んでいる中、嫌がっている子

に何度も嫌がる言葉を言っていたり、危ない事（例、お賽銭箱に乗ったり、ボール

を園庭から持ち出したり）先生にも言われている筈のことを平気でしている子がい

る（少数ではありません）注意すると「なんで？」と聞き返してくる子が年長であ

ることが残念です。

子どもたちの様子を今後も注意深く見ていき、人や物を労われる気持ちを育んで

まいります。相手の嫌がる事をしてはいけない事も伝えていきたいと考えていま

す。共に生きる事の大切さも伝えていきたいですね。

園設備・衛生管理について

◎毎朝、登園すると玄関で熱を測り、手をアルコール消毒することを徹底している事

はすごく良い事だと思いました。

◎他の園の噂を聞いても設備等とてもしっかりしていると思う。



◎新園舎ができるのを楽しみにしています

  設計の先生と細部の打合せに入りました。色々な思いがあり話合いは大変ですが

私たちも楽しみにしております。後日完成予想図をお配り致します。

その他

◎こんなすごくいい園はないと思います。一つも文句が無い

◎園には活気があって満足しています

◎まだお友達という感覚が少ないため、家も楽しいようです。帰りは楽しかったとお

話ししています

◎園での様子を自宅で楽しそうに話していたり園での友達との関わる時間を大切に

してくださっているので、人間関係も充実していると思う。今後共よろしくお願い

いたします。

Q&A
◎アレルギーの代替がわかると良いと思います

ご意見を戴き現在はアレルギー食の園児に対しては個々の対応をとして

ノートに変更したメニューを記載しております。

◎悪意のある侵入者がいた場合の対策を伺いたいです

毎月、防犯対策として不審者侵入に対する訓練を行っています。一年に一回は警

察の方からの指導も受け取り組んでいます。また、「さすまた」も用意しています。

行事の時などには尾島交番にお願いし、巡回もしていただいています。

◎園庭等で遊んだり、グランドでの体操教室の時、夏以外でも体育帽子をかぶらせて

欲しい。日射しから守るためにも、1 年中帽子は必要だと思う。グランドは日陰も

ないようなので、心配している保護者の方も多いのでは？

グラウンドに紫外線防止シートを設置させていただきました。今後は木の植栽を

順次していこうと考えております。



◎先生 1人 1人は大変熱心にお仕事されていらっしゃるように感じるのですが、人数

が減って更に忙しくて大変そうだなーと思ってます。

人数に関しては既定の人数よりも８名の職員が多くおりますので、ご安心ください

ませ

◎部屋で活動する事が多いイメージなので、外で思いっきり遊ばせてあげられる時間

が毎日あったらよいと思います

未満児はもちろん、以上児も朝の自由時間・夕方のおやつ後には外に出て戸外遊び

を楽しんでいます。クラスだより等でもその様子を発信していきたいと思います。

◎現時点では他園に比べ遊具が少ない様に思うので少しでも充実させてもらえると

嬉しいです。

市内や他市に比べ外部の講師からも決して少なくないと言われています。どのよう

な遊具が少ないのかをお知らせいただければと思います。

◎年少クラスの人数がとても多く感じます。トイレや水道の数など物理的な面と

精神衛生面、どちらも少し気になります

どのクラスも国の規定よりも少ない人数で保育しております。又、新園舎になると

それぞれの器具のも多くなり、室内の面積も広くなります。

◎1 番仲のよかった子と別々になってしまってから園に行くのがあまり楽しそうでは

無くなりました。朝も毎日ぐずるようになりちょっとこまっています。

色々な友達と関わってほしいと願いクラス編成をさせていただいています。嫌がっ

ている時には職員が中に入りお互いの意思疎通が出来るようかかわっていって

おりますので、ご安心ください。また、不安な時にはいつでもお声掛けください。

◎親子遠足のスナップスナップでは、制服を着た園児ばかり写っていてとても残念で

した。０～2 歳児の子達も、先生が「集まってください」と指示があったほうが良

かった。初参加の方はレクもよくわからないようで自由時間まで親子同士の交流が

なく少し残念でした。

来年度に向け検討させていただきます。

沢山の貴重なご意見や温かいお言葉を頂戴しありがとうございました。良かった点は

これからも維持していき、疑問に思われた点はより良く改善していきます。今後また、

お気づきの点がございましたら、園長または、職員まで声を掛けていただければ幸い

です。今後ともご理解・ご協力を宜しく願い致します。


